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Investițiile — la termen, de calitate, eficiente

LA I.M. VALEA DE BRAZI
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întîmpinarea
50 BANI

pe nouă luni 
îndeplinit

Prin mecanizare se măresc 
de creștere a producției de cărbune

Sectorul III al
I.M. Paroșeni

abatajul frontal în muncește brigada
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La temelia realizării 
sarcinilor zilnice - buna

• 5389 tone de căr
bune producție supli
mentară • Un abataj 
mecanizat produce cît 
un sector de producție 
• La baza depășirii 
sarcinilor de plan — 
productivitățile înalte 
realizate cu utilaje de 
fabricație românească.La IM Paroșeni, - u- nitate care zi de zi înregistrează noi și însemnate sporuri la' producția fizică decărbune, Un colectiv raportează un nou succes de prestigiu — sectorul, III, de ieri, și-a

In cursul acestei luni, producția de cărbune a IM Valea de Brazi a înregistrat o continuă creștere. In sprijinul afirmații, redării cifre : 86,4 și, 104 la sută. Prima repre- ‘ ; înde- a sarcinilor de iar . țime, al eforturilor
acestei două respectiv,zintă procentul de plinire plan în a opta lună, a doua — în primele 20 de zile din septembrie. O motivație, temeinică, așadar, pentru a ne îndrepta atenția asupra modalităților care au generat revirimentul. Din datele furnizate de ing. Nico- lae Diaconu, tehnicianul sectorului III, sectorul de producție al minei, nem că,

zat încarelui Costache Zaharia — s-a situat, constant, peste nivelul planificat, în jur cil 1600 kg cărbune pe post. Un rezultat firesc al modului eficient în care este folosit complexul mecanizat de mare înăl- vi- zînd atingerea parametrilor maximi de funcționare ai acestuia. Amănunte interesantesens dor drul

începînd realizat integral producția de cărbune aferentă planului pe 9 luni din acest an. In 'perioada care a trecut de la începutul anului, colectivul sectorului III a extras 5.389 tone de cărbune peste sarcinile de plan. După cum ne-a informat tovarășă Maria Rujoi, planificator principal, sporul de producție realizat peste prevederi
(Cont. în pag. a "2-a)

reținem că, în septembrie, indicatorul de productivitate a muncii — reali-

___ în acest ne furnizează Teo- Bejan, inginer în ca- sectorului:In iulie, la pornirea complexului, sectorul nu dispunea de mineri specializați în lucrul cu asemenea utilaje, fapt ce îngreuna considerabil procesul de producție. Aveau

loc dese stagnări, timpinau greutăți jarea presiunii în mai se defecta plus problemele de fluxul;de transport. Cu timpul, fiecare a învățat ce are de făcut, am înființat chiar o echipă service, pentru întreținerea complexului, și astfel minerii din schimburile co
ordonate de Ion Sterpu, Ion Păvăloiu, Gheorghe Stoica și Dan Sigismund au ajuns la rezultatele de azi., — Rezultate nu constituie intervine sing. Naște, șeful revenit din subteran. Con-

Gheorghe OLTEAN U

se inia diri-abataj, combina, create

care însăO limită, Octavian sectorului,
(Continuare în pag. a 2.a)

O brigadă fruntașă a sectorului III al I.M. Va
lea de Brazi : cea condusă de Costache Zaharia. In 
foto, schimbul minerului Ion Păvăloiu.

Foto: D.T. GHEORGHE
Acțiune de presă
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— Avem oameni de nădejde, cum sînt Florea •Pușcașu, Aurel Ghiban, Rovin Corcliiș,
lucru, care formațiile deRovin Corcliiș, Dumitru am constatat că afirmați- Șoldea, loan Rîpa, Rudolf Deac, Ion Cazacu, Dumitru Unchieșu, Mihai Ger- zac, Alexandru Ionciules- cu, Liviu Moară. loanArimitoaie, Vasile Co-dreanu, care raportează zilnic importante realizări în producție, dau dovadă de hărnicie și competență profesională, •, spunea 'în una din trecute ing. Adrian rea, șeful brigăzii nr. Vulcan a întreprinderii de construcții, și montaje miniere Petroșani. Trebuie să spunem, însă, că realizările lor ar putea fi cu mult mai mari, dacă Ii s-ar asigura o aprovizionare ritmică cu materialele de construcție și fabricate la nivelul vederilor, din graficele de execuție. In plus, obiectivele de investiții sînt dispersate pe un front larg, de la Aninoâsa și Vulcan pînă : la Paroșeni. Dacă aprovizionarea cu materiale ar fi la nivelul cerințelor n-am fi în situația să raportăm restanțe,! în loc de depășiri de pian...Analizînd la . cîte'va din punctele de lucru mai, importante ■ .de-' pe perimetrul. brigăzii condițiile, de

ile șefului de brigadă corespund realității. La stația de preparare a betoanelor, cu o capacitate ziJ- 300 mc pe zi, în 17 septembrie a.c doar 5 tone de Patru sortimente
ne zilele Ciu- 3

pre- pro

nică de ziua de existau ciment.de nisip și balast, necesar preparării betoanelor lipseau cu desăvîrșire. A- lături, în zona de triaj a gării din Vulcan, unde este amenajată o rampă pentru descărcarea din vagoane a produselor de balastieră, majoritatea silozurilor erau goale. r Din registrul de urfiarire a . comenzilor zilnice se poate vedea că în ultimele trei săptămîni, constructorilor din brigada nr.3 li s-au' onorat, în niedie, circa 50 la sută din: co- menzi... ; ,J,,« , -.Lucrările de. construcție la blocul 5. de carerăspund aceiași constructori, au fost întrerupte după terminarea fundației,din luna mai, deoarece.■ n-au. fost livrate panourile prefabricate pentru a-■ Viorel STRAUT '
(Continuare (n Bag. a 2-aj ;

ÎN PAGINA A 2-A :

■ Din activitatea organizațiilor de pionieri 
•— Pregătiri, acțiuni de perspectivă ■ Incinte
le— bine gospodărite : E nevoie de inițiativă
■ Vă‘ informăm. .j

Debut promițător într-o 
nouă unitate minierăIn primăvara acestui .an, pe harta carboniferă a Văii Jiului și a țării a apărut un nume nou: Pe- > trila-Sud. începuturile producției îtî unitatea re- •cent înființată, activitatea desfășurată pentru dezvoltarea întreprinderii și pentru atingerea, cît mai repede, a parametrilor de producție proiectați a- testă un debut promițător, ale cărui elemente definitorii înseamnă : ' .3/

■ Punerea în valoare a noilor cîmpuri mi
niere.

■ Producții și productivități superioare 
prevederilor planului.

■ închegarea unui colectiv de muncă, a 
cărui trăsătură esențială este coeziunea.

■ înfășurarea unor ample programe de 
investiți» și pregătiri, care să asigure viitorul 
producției.

V Cînd am intrat pe ț "poarta secției de mobilă de la Livezeni, unitate aparținînd IPL Deva, un nou trailer încărcat, toe- re- mai se pregătea să por- . nească spre ' beneficiari, ducînd cu sine șase garnituri din șeria domitoa- relor „Sorin", produse ale celor ce muncesc aici, cu; dăruire, // înnobilînd lemnul:„In scurt timp se vor afla în magazine, .. îar de acolo vor pomi spre, apartamentele tinere- . lor familii.— ne spune inginerul Septimiu Cazan, detașat, de la Deva • în Petroșani pentru scurt timp pentru, a-1 înlocui pe maistrul .Constantin Gurlup, șeful secției, a- flat în concediu: de o- dihnă.. .Aceasta; nouă , livrare de mobilă este d est in ată beneficiarilorinterni Dar secția pro-

»

ț

i

duce deopotrivă și pentru beneficiari externi. In prezent aici’ se fabrică mobilă de dormitor tip „Sorin", garnitură alcătuită din două dula-
pricepere. . Lemnul: capătă forma dorită. In fața strungului automat: stăm de vorbă cu Iile Cioarcă, unul dintre cei ce sînt considerați „meseriași cu

puri, cu 3 și, respectiv,2 uși, pat de două persoane și 2 noptiere, lâ- . vuite natur — produse re-. alîzăte în două variante, cu furnir de stejar și de frasin — și birouri tip ■ „Alin", ; de ' aseme- nea furniruite cu stejar". , gramată bine- Străbatem împreună a- ielierele secției. Se simte pretutindeni izul de lemn proaspăt, curat. Și lingă lemn, mîini. dibace și utilaje conduse cu

mîini de aur". „Lucrăm piese de mobilier pînă nu demult se bricau consum nergie, ușurat mașina cu care, trebuie îngrijită.S(3- ■ te piesa pe care Dacă ști sȘ-1 conduci, u- tilăjul. deVine ascultător, iar rebuturile sînt excluse. In locul /muncii fizice, inteligența o-

care, fa- nianual, cu mare de timp .și e- Acum munca s-a mult fizic, dar lucrezi prb- exeeu- vrei.

mului și, de aici, randa- i ment. sporit, eficiență". ) ,Ne continuăm traseul, j Inginerul Septimiu Ca- L zan ne vorbește despre . ? acest colectiv bine a- I predat la nivelul' Intre- ||
I1
I
i f

prinderii de j a lemnului din despre buna . re între cei colegii de din Petriia, zată în producerea camerei combinate „Bălța" sau de colaborarea existentă cu o unitate specializată de Ia’ Sibiu, colaborare carte înseamnă produse de livrate la export, tru că. vorbim de port • continuă loeuioru! — în t

prelucrareI... Deva, colabora- dc aici și la fabric i materiali-
inoblăPen- '■ ex- mter- trirrțes-
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Pregătiri în casele pionierilor- In casele pionierilor și șoimilor patriei au loc, în aceste zile, pregătiri organizatorice în vederea deschiderii acestor instituții ale educației la 1 octombrie. „In anul de învățămînt care a trecut cercurile♦ive, educative, și sportive din cele case ale pionierilor' șoimilor , patriei din lea Jiului au fost

Cu planul pe nouă 
luni îndeplinit 
(Urinar» dip pag. D

tehnico-aplica- artistice4 și Va- frec- ventate de pește 4000 de elevi care au obținut rezultate bune și foarte bune în diferite manifestări județene și. naționale, ne spunea prof. Ileana Radulovici, președinta Consiliului municipal al organizației pionierilor. Deschiderea caselor pio- - nierilor într-o nouă etapă de activitate are Ioc sub impresia profundă pe care a avut-o în conștiința cadrelor didactice și elevilor cuvîntarea tovarășului N icolae Ceaușescu, secretarul general al parti
dului, la inaugurarea noului an de învățămînt. 
In acest an casele pionierilor, printr-o legătură

permanentă cu școlile șielevii, vor oferi pionierilor din fiecare oraș almunicipiului posibilități sporite de cultivare a aptitudinilor și talentului în cercuri de mare varietate tematică, determinate de înseși preferințele copiilor. Amintesc cercurile politico-educative, și metodice, de electronică, radiogoniometric și modele (la Lupeni), matizări miniere și nizarea în . minerit Vulcan), de muzică ră, teatru, coregrafie, carturi. întreaga activitate din casele pionierilor îșiva spori contribuția e- ducat.ivă, patriotică și revoluționară a pionierilor, acest

aero- auto- mcca-
(laușoa-

pentru a obține în ăn — cînd în viața țiunîi vor avea loc portante evenimente Iitice, Conferința Națională a partidului și; aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii — rezultate superioare, sintetizînd munca . și copi- Valeaspiritul creator al ilor minerilor din Jiului**.
Acțiuni de perspectivăIn toate unitățile de pionieri. au început consiliile comandanților in-, structori în cadrul cărora este analizată, prin rezultatele obținute,' activitatea desfășurată în școli, stabiiindu-se. totodată, coordonatele muncii educative și acțiunile deperspectivă în acest prim trimestru al anului de

po-

învățămînt 1.987—1988. Deoarece pînă la 1 octombrie mai sînt doar cîteva Zile, în consiliile comandanților instructori se organizează și primirea elevilor din clasa a Il-a în organizația pionierilor, e*. veniment cu semnificații deosebite în viața copiilor.
„De treci codri de aramă**/ Este toamnă, frunzele arborilor au început să ruginească. A XVlII-a ediție a tradiționalei și atractivei manifestări educative pio - nierești „Dc treci codri de aramă** va avea loc în 4

octombrie. In vederea viitoarelor concursuri, pline de farmec, în școli au început deja pregătiri cultural-educative, artistice și spori ive.
T. SPATARU

Programarea microcalculatoarelorI.a Institutul de mine 
s-a redeschis zilele trecu
te cursul „Programai-ea- microcalculatoarelor per» sonale** organizat, sub îndrumarea șef lucrări dr. 
ing. Ion Mirîță, pentru cadrele didactice. In cadrul

acestei forme de perfecționare se asigură pregătirea în vederea utilizării eficiente a microcalculatoarelor aMlC. HC-85 TIM-5. Cursul are loc dată pe săptămînă și desfășoară îti Oficiul calcul a) institutului.
și o se de

sectorul 111 are la ba- producti- din lung,iază depășireatații muncii. Minerii abatajul eu front , dotat cu complex de susținere mecanizată și combină de. tăiere, abataj condus de șeful de brigadă Ferencz Fazakas, și-au depășit productivitatea în medie cu 3,6 tone de cărbune pe post în primele8 luni ale anului. Deose-: bit. de semnificativ faptul că abatajul nizat în care muncesc a» cești Oameni harnici echipat în întregime utilaje de fabricație mânească. Minerii ditl gada condusă de comunistul Ferencz Fazakas dirijează cu pricepere, întrețin și exploatează a- batajul la parametrii proiectați, realizează zilnic o producție echivalentă cu' a unui întreg sector de producție» exprimîndu-și prin fapte de muncă ho» tărîrea de a se situa mereu în frunte, de a da țării cît mai mult cărbune cocsificabil și energetic.Sectorul III și-a realizat sarcinile de plan pe9 luni înainte de termen Ia scurt timp după sectorul I, demonstrînă puterea de. mobilizare a colectivului în ampla în- trecere desfășurată în în-’ tîmpinarea Conferinței Naționale â partidului și a celei de-a 40-a aniversare ă Republicii.

este 
meca-

estecu ro* bri-

Prin mecanizare se măresc 
a producției rurî cărbune.Așadar, mecanizarea de să cîștige teren ce în ce mai mult la na Valea de Brazi, cadrul sectorului se fășoară, în ritm activitatea de j noilor capacități de ducție ce vor fi dotate cu complexe d" susținere *șî tăiere mecanizată a cărbunelui. Minerii din schimburile Iui Gică Baltariu, Marin Țîrn, Domokoș De- neș și Olasz Veridel (brigada condusă de Constantin Cucoș) lucrează, în momentul de față, la conturarea panoului 2 Sud, preconizat pentru echipare în luna decembrie. A- Vansările de pînă la 4,50 ml pe zi realizate de brigadă oferă garanția terminării la timp a lucrărilor de conturare a noii capacități. Din 22 septem

brie, .formația de mineri

de creștere
posibilității
de cărbune

(Urmare din pag. 1) ia producțiaducerea sectorului și cea a minei au în vedere două principale direcții care să conducă la înregistrarea unor indicatori de productivitate superiori celor planificați. Prima o constituie intensa activitate pentru omogenizarea brigăzilor, atît sub aspectul învățării: și stăpînirii temeinice a tehnologiei de lucru, cit și al întăririi . ordinii și disciplinei rindul membrilor formații. A doua vizează o cît mai provizionare cu ale și piese de schimb. Și, aici, cred, prin spirit de prevedere și o bună gîn- dire tehnică, se poate fa
ce mai mult; după cum posibilități de îmbunătățire a activității există și în sectorul de transport, 
căruia — de cîte ori este 
nevoie — îi venim fn ajutor. Greutatea este că, 
deocamdată, mai evacuăm 
producția pe la IM Uri- cani. In acest sens. aș propune să șe întocmească un grafic pentru desfășurarea în condiții optime a evacuării cărbunelui din subteran. Un lucru este clar: oamenii din sectorul nostru au înțeles pe deplin că mecanizarea operațiunilor de extracție 
permite atingerea unor productivități înalte și, pe această cale, realizarea Unor importante spo-

în acestor direcție bună a- materi-

Noii e frumuseți ale lemnului
(Urmare din pag. I) strica. Ar face lucruri și mai bune !“.In ateliere stăm vorbă cu oamenii. mai timizi, alții ___ _Conducerea în- vorbăreți, oameni de nă- 

J A.șa i-am cunoscut și pe maistrulGheorghe Șirianu, pe șeful de echipă Ion Gre- cu, pe muncitorii Ilieș, Ton Frățilă, ra Burciu, Maria riac, pe maistrul Andrei Moldovan și strungarul Simion Șerban ca și pe mulțt alții, oameni care dau noi frumuseți lemnului, frumuseți născute. din hărnicia mîinî- lor dibace.

trul al. IV-lea vul secției va nou sarcini în direcție, C* treprindeTii are toată încrederea că aprecierile bune existente pî
nă acum nu vor fi dez
mințite și oamenii de 
aici vor fi, ca totdeau
na, la înălțime. Sînt
meseriași ; foarte buni și, 
de aceea, nimeni nu îndoiește produselor, incit puțin le-aș spune tă disciplină nil

colecti- avea din această

sede calitatea Așa, ca la maică mai sfi-i bine, mul- le-arLa temelia realizării sarcinilor zilnice
(Urmare din pag I)eoperirea subsolului. Intervențiile repetate ale maiștrilor, ale Conducerii brigăzii, pentru livrarea prefabricatelor respective au rămas fără răspuns, pînă în prezent...Intr-o situație departe de a satisface cerințele se află și utilajele. Brigăzii nr. 3 î s-ati repartizat utilaje la nivelul necesarului prevăzut f—tru realizarea sarcinilor de plan. Dar coeficientul de utilizare a utilajelor grele este scăzut. Excavatorul de mare capaci-

de Unii mai
Ion 

Auro- 
Chi-

deș- intenS, pregătirea pro-

condusă a atacatIui 3 Sud, către orizontul300 al minei, capacitate de producție aferentă a- nului viitor.— Echiparea cu complex "X va va am,ce, desigur, condu- conside-

de Toader Roșu conturarea panou-
mecanizat a panoului Sud, a cărui producție fi de 600 tone pe zi, mări linia de front sectorului III cu 110 ceea ce la creșterea rabilă a posibilităților de realizare, de către sector, a sarcinilor de plan aprecia ing. Carol Schreter, directorul întreprinderii. Concomitent cu accentul pus pe mecanizarea lucrărilor din abataje și a celor de pregătiri, avem în vedere și alte posibilități de creștere a productivității muncii, una din ele fiind reducerea efectivelor indirect productive.

Incintele — bine gospodărite
E1 nevoie de inițiativăSub genericul „Incintele -— bine gospodărite’*, am prezentat, în cursul luni- sau în curs de casare (fo- lor trecute, atît aspecte to 1). Cîteva utilaje reliefînd depozitarea cu grijă, pe sortimente, a diferitelor utilaje și materiale aflate în incintele întreprinderilor, cît și ipostaze în care spiritul gospodăresc lasă de dorit. Obiectivul aparatului căm. La cîțiva pași, lingă fotografic a vizat, îndeosebi, incintele unităților miniere. Am prins raiduri pe aceeași temă și la alte întreprinderi, aflate, să zicem, mai „la fereală**. In Cele ce urmează impresii de la întreprinderea de producție și reparat utilaj comercial din Petroșani, situată în aceeași clădire cu depozitele ICRA. Un șopron care, te miri cum se mai ține, servește drept

1 loc de depozitare atît 
pentru agregatele frigo-

rifice aduse la reparat, 
cit și pentru cele casatede aveau cerul Ce se întâmplă în „Le spa- vocea care identifi-
acest fel nu mai loc, ci stăteau sub liber.caz că plouă ? lă“, ne răspunde unei persoane pe n-am reușit s-o„magazie?, trona o gră - madă impresionantă de între- fier vechi (foto 2).Nu contestăm meritele colectivului pe linia întreținerii agregatelor frigorifice de la unitățile comerciale din municipiu. Ce dorim să subliniem este că activitatea bună, prestată pe teren și în a- teliere, trebuie duMată de spirit gospodăresc și- în ce privește mica incintă secției.

ce unei astfel de 
Ce are de spus
Al’ ? (A1.1I.)FRUCTE. Pe lului silvic din raza Oco.Ui silvic din Petroșani ia, din orașul Lupeni. Ar» după încheierea cam- Ipaniei de recoltare a zme- nă, nouă, asigură fluen- urei și a afinelor, o altă ță sporită autovehicule-

Gheorghe OLTEANU

. pri-
După

tera de circulație moder-

n-a zile . re- după cum am aflat de la exca- loan Mititelu.autobăsculan- aproVizionează lucru situate în zone difici- cum sînt cele unde se 'construiește stația de ventilatoare și funicula- rul IM Vulcan, ne-a spus conducătorul auto Con- R™- stantin Pocșan. Dar sînt zile cînd nu ni se repartizează decît.o jumătate din necesarul de carburant**.In biroul șefului detă miercuri, la Petroșani.(Al.II.)
LA CHEIE, 

lorii din brigada 40 
treprizei construcții 
taje Petroșani au predat 
beneficiarului un ___
bloc de locuințe. Este vor- rea, au finalizat și • 
ba de blocul D6 din car
tierul Tudor Vladimires- 
cu al orașului Lupeni. La 
parterul blocului se află 
și spații destinate extin
derii rețelelor comerci
ale. . ''.nCONDUCTA. Pentru îm-

tate de la Aninoasa funcționat în unele deoarece nu i-a fost pactizată motorină.vatoristul ..Conduc o tă care puncte de pe dealuri,le,

brigadă, la loc vizibil este afișată lista obiectivelor de investiții miniere care se cer cu prioritate să fie date în folosință în trimestrul III, beneficiarilor de la IM Paroșeni, IM Vulcan și IM Aninoasa, Din cele 17 obiective cuprinse în, listă, trei au fost predate, iar altele șase au condiții să fie puse _ în funcțiune pînă. la sfîrși- tul lunii septembrie. A- ceasta este, evident, prea puțin. Avînd în vedere importanța celor 17 obiective, pentru dezvoltarea dotărilor tehnice ale celor trei întreprinderi minie-

re se impune să se măsuri ferme pentru mai buna aprovizionare a brigăzii cu materiale și chiar pentru constituirea stocului de agregate de balastieră pentru iarnă. Pentru respectarea termenelor de punere în funcțiune a obiectivelor de investiții miniere din Vulcan secere ca la temelia realizărilor zilnice să existe' preocuparea pentru mai buna aprovizionare cu a- gregate de balastieră, betoane, mortar, prefabrica- ? te și carburanți, la nivelul prevederilor din graficele fizice de execuție I

tele- Româ- CU con- amatoriIN EMISIUNEA vizată „Cîntarea niei“ realizată cursul artiștilor și profesioniști din județul nostru și care se difuza în prima parte Junii octombrie, vom vea prilejul să
va a a- ascultăm t și fanfara reunită a mi* [merilor Văii Jiului, lțire- l gistrarea a fost realiza

Construc- 
a An- 

mon-

nou

na „Dealul Babii** au fost amenajate lucrări de captare. Constructorii din brigada nr. 3 a întreprinderii de antrepriză construcții și montaje, miniere care efectuează - lucrakm. de ...__________, ..țiune, prin care se asigura un debit de 39 1 pe secundă. Conducta este programată să fie dată în funcțiune pînă lâ sfîrșitul lunii septembrie a.c, bunătățtrea alimentării cu BUFET. S-a redeschis apă a IM Vulcan, în zo- micul bufet de iîpgă salazo-

de dans a Casei de cultu- activitate :. strîngerea relor și a ciupercilor. La punctele special \ amenajate au intrat deja mele cantități de mure și ciuperci. (S.B.)
CIRCULAȚIE, 

efectuarea unor finisări Ia plasată lîngă clădirea CEG. 
lărgirea principalei artere (M.B.) 
de circulație rutieră, a 
fost redeschisă, in paralel 
cu drur.țpl de tranzit, cir
culația prin cartierul Ura-

ră din Petroșani. Pînă 
aici totul este în ordine. 
Din păcate, dotări de pri
mă necesitate, cești de 
cafea, un frigider și alte
le lipsesc. Nu mai vorbim 4,2 de fondul de marfă, să- conductă de aduc- rac în sortimente specifi- 

unităti. 
ICSA și

va

lor, în condiții de deplină 
siguranță. (AI.T.)SEDIU NOU. De curînd, unitatea Loto-Prono s-a mutat în cartierul Petro- șani-Nord în sediu nou și modern. Agenția este am-

Rubrică realizată de 
Viorel STRAUȚ
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La 1. M. Petrila-Sud
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■

Punerea în valoare, cît mai repede, 
a noilor cîmpuri miniere zde pregătiri, în așa fel îneît, prin exploatarea intensivă a capacităților respective, să ne situăm cel puțin la nivelul prevederilor.

— De actualitate sînt, 
desigur, și lucrările care 
interesează dezvoltarea 
minei și într-o perspec
tivă mai îndepărtată, a- 
vînd în vedere că Pe- 
trila-Sud este o unita
te care trebuie să ajun
gă, printr-un amplu pro
gram de investiții. cît 
mai repede, la parame
trii de producție pro
iectați.— Acesta este aspec-

— Tovarășe director 
Emil Muru — mina Pe
trila-Sud aflîndu-se Ia 
începuturi — îmi vine 
în minte un proverb cu 
ziua bună care se cu
noaște de dimineață. De 
aceea, prima întrebare se 
referă la „dimineața" 
producției de cărbune 
de aici... ;— întreprinderea noastră a luat ființă la mai. De atunci și în prezent, plusul producție acumulat pășește 1600 de tone de Cărbune. Desigur, așacum este și firesc, planul unității e dimensionat la nivelul capacităților în funcțiune, a-Vîndu-se în vedere faptul că am demarat doar de cîteva luni activitatea. Cifra pe care am amintit-o sintetizează, însă, eforturile colectivului nostru de muncă în formare, desfășurate pe mai multe planuri, care se regăsesc, în final, în cantitățile ex
trase zilnic din subteran.

— Să amintim cîteva 
dintre aceste domenii, 
aflate in centrul acti
vității minerilor de la 
Petrila-Sud.

— Ele sînt cele , soli
citate de orice început, la 
o mină. M-aș referi la incinta în care ne a- flâm —’ și a cărei amenajare a însemnat rezolvarea unor probleme impuse de desfășurarea : tthei activități normale. Prin eforturi proprii, ne-am construit un mic pavilion administrativ, vestiare, baia, o centrală termică proprie, sala de mese, o lămpărie. Tot aici, prin autodotare, au fost create atelierele

1pînă de de-

strict necesare procesului de producție — un atelier de sudură, un a- telier gazie toate zător, satisfacă cerințele muncii din subteran. Este pe terminate amenajarea unui dispensar. Intr-un cuvînt, putem spune că, din acest punct de vedere, al organizării de la suprafață, dispunem de tot Ceea ce trebuie pentru asigurarea dezvoltării minei în primă etapa.
— Coborînd spre ori

zonturile de 1 7',,... _ 
în subteran, ce s-a în- activității noastre.

electric o made materiale dotate corespun- în așa fel incit să

treprins și ce urmează 
să se mai facă, într-o 
perspectivă imediată, pen
tru dezvoltarea capaci
tăților de producție, 
pentru creșterea canti
tăților de cărbune ex
tras ?— In cele cîteva luni, am reușit să < . j"un număr însemnat de 
kilometri ele lucrări mi
niere, corelat eu nece
sitățile de transport al 
’producției, de aprovi
zionare cu materiale a 
fronturilor de lucru, de 
asigurare a aerajului etc. 
Am introdus îh subte
ran utilajul minier,. co
respunzător desfășurării activității de pro
ducție la nivelul cerut. 
Am luat 
venite din 
vedere al 
plbatăriiReferitor pectiva imediată — și am în vedere trimestrul al JV-lea — am dimensionat, potrivit cerințelor de creștere a producției, volumul lucrărilor

producție, tul cel rfai important al . ■ paralel cu îndeplinirea sarcinilor zilnice te la extracția nelui. Intre tivele prioritare numera puțul de materiale, la de legătură auxiliar, la amenajăm 475, complexul

măsurile cu- punctul de siguranței ex- zăcămîntului.Ia pers-

• reveni? cărbu- obiec- aș e- auxiliar magistra- cu puțul orizontul eulbu- tor pentru deversarea u- nci părți din producția noastră pe benzile de transport ale vezeni. Ceea ce ne : in— teresează, în primul rîrtd, 
este calitatea lucrărilor de investiții și ritmul lor cît mai accelerat, pentru că devansarea programelor respective înseamnă punerea mai repede în funcțiune a noi capacități de producție și, deci, cărbune mai mult extras din le cîmpuri miniere, biectiv central, reprezintă o deviză întregului nostru tiv de muncă, hotărît să întîmpine Conferința Națională a partidului cu rezultate de prestigiu.

minei Li-

noi-O-carep''. a< cblee-

Argumentele afirmăriiPerspectiva de dezvoltare a minei Petrila-Sud se află în prezentul ei, în actualitatea muncii din subteran. In primul său an de activitate, colectivul de muncă de aici are satisfacția să înscrie, printre realizările notabile:
• Producții lunare cu 30 la sută mai 

mari decît prevederile de plan

• Productivități superioare cu aproape
3 tone pe post la activitatea din abataje

• Indicatorul de eficiență înregistrea
ză, Ia nivelul întreprinderii, un spor 
de aproape 1000 kg de cărbune pe post

• Planul la lucrările de pregătiri și . 
deschideri a fost realizat integrat

Siguranța muncii
' O dimensiune importantă a activității, colectivului de la mina Petrila-Sud, cu efecte directe asupra procesului de producție, o reprezintă asigurarea condițiilor de exploatare a zăcămîntului de cărbune, corespunzător nor- melor de protecție a, muncii, sprecifice mineritului. In acest sens, specialiștii din compartimentul de profil au acționat pentru folosirea corespunzătoare a posibilităților create în colaborare cu întreprinderile miniere vecine, cît -și pentru punerea în funcțiune' a unor dotări proprii moderne. Astfel, după cum ne arăta ing. Grigore Popescu, inginer-șef cu securitatea minieră, " instructajul general al noilor încadrați se face la mina Dîlja, iar verificările aparaturii, din 
punct de vedere al electro- 
securității, se efectuează fii atelierele aceleiași u- nități.

rajul abatajelor în funcțiune șj al traseelor transport, punctelor subteran, de către de la mina circuitele respective ind racordate Ia o a minei I.ivezeni. . rile pe care le-am

de ■’ al tuturor de lucru din el este asigurat compartimentele Petrila-Sud, fi- stație „Llicră- i întreprins, de la înființarea întreprinderii noastre, a- rată interlocutorul, au fost menite să mențină debitele de aer la nivelul corespunzător unei desfășurări normale a activității xle prodpcție — o- biecțiv pe deplin realizat. In continuare, ne preocupă, tot pe linia aera- jului, corelarea melor specifice cu dezvoltare a minei apreciem că, din punct de vedere, nem de toate condițiile necesare".Desigur, este și firesc 
In ce privește ae- ca, ia începuturile acti-

progra- cele de— Și acest dispu-

Drumul cărbunelui...Sursa cărbunelui „de Petrila-Sud" este frontul de lucru al formațiilor de producție. Calea lui, spre suprafață, urmează, firește, traseele fluxurilor de transport din subteran. 
Și între cei de aici, de la suprafață, între oamenii care se îngrijesc de soarta cărbunelui, pentru a-1 îndruma către rosturile lui, trebuie amintit buldozeristul Mihai Demi.Drumul cărbunelui „du Petrila Sud" mai înseamnă și numele celor care finalizează, în ritm intens, instalația de culbu- tare din subteran, pentru ca șuvoiul negru să preluat de benzile și poi de puțul -cu schip al minei Li Vezeni. Culbuto- rul îl „amenajează" minerii din brigada condusă de Eugen Adrinșan.Dar drumul cărbunelui de aici, din cîmpul nicr de la Petrila înseamnă, în primul calitatea producției, această privință, drumul de început este încă pre- cu preâ multă ce- tehnici, este pre- situa din ■care contri-

fie
a-

ini* Sud, rînd.In
săratnttșă. In termeni procentul de steril mai mare decît cel văzut de norme. O ție care presupune partea tuturor celor pot și trebuie să i buie la îmbunătățirea calității cărbunelui, eforturi pe măsura soluționării . acestei importante probleme de producție.

o cauza a tuturorvității, sale, o min ieră să. • sol i ci-te primească ajutorul întreprinderi de Dar, tot atît de firesc, este ca, prin eforturi de dotare, Ia nivelul necesităților, să: se asigure condițiile de desfășurare a linei activități normale — proces care se petrece lamina Petrila-Sud și în domeniul securității miniere. Astfel, la începutul acestei luni a fost pusă în . funcțiune, în incinta întreprinderii, o stație modernă de telegrizu- metrie, la < care sînt co- . nectate, pînă în prezent, 6 capete de detecție. Capacitatea stației (de : 20 > de posturi) acoperă necesitățile pe termen mai lung în dezvoltarea unității. De asemenea, in cu- rîhd vor începe, lucrările de amenajare a unei stații proprii do salvare, eu o dotare corespunzătoare.lin element este, însă, de subliniat la Petrila-

unitate.și să. altor profil.
Sud, în ce privește dițiile unei guranțe a cîmpurilor me că acest

con- depline si- exploâtării miniere: anu- aspect .. reprezintă o preocupare întregului colectiv muncă. Fiecare dintre mineri, dintre conducătorii punctelor de lucru, prin respectarea întocmai a prevederilor, a instrucțiunilor în vigoare, specifice locurilor de muncă respective, contribuie la realizarea acestui obiectiv, în interesul general, al desfășurării în condiții optime a procesului de producție. O realitate confirmată șl, de secvențele consemnate lă intrarea în șut a minerilor: s-a insiș-spe- de rnă- les- : si?:'.. for-

ade

Un element omniprezent
Coeziunea colectivului

țat asupra condițiilor cifice ale fiecărui loc muncă, defăliiridu-se șurile necesare pentru fășurarea, in dep’in> guranțâ, a ocriv < d:i .mâții 1 or respeeli■■ r.

Convingerea pe care și-o formează, foarte repede, cineva „din afară", ce s-a aflat cîtva timp printre minerii de la Petrila-Sud, este că are de-a face cu o familie minerească „în mic", al cărei e- lement dominant este coeziunea ■ Sufletească, desigur că valențele țin de profunzimea finităților temperamenta
le, dar mai ales de aceea a orizonturilor de muncă, în care brigăzile de investiții sau de producție lucrează în prezent. tînd viitoarea mină^ ortacii de la Petrila Sud conturează pe sine, că Un sudat colectiv muncă....Să începem — întîmplător — cu rule brigadierului ghe Agănenci. plător, pentru eă țiă noastră s-a constituit pe data de 8 septembrie. Pînă la mijlocul lunii, am pus la punct traseele pentru aprovizionare și atunc mh> plin. Facem ; mulț de 2,5 metri zi, la pregătirea panoului sub orizontul 475 — și sîntem hotărîți ca, pînă Ia sfîrșitul lunii, să exe- i culărn cei puțin cei 40 de metri, cît iie-am angajat față de noi și față de conducerea sectorului. Ani început să ne cunoaștem între noi și să alcătuim o adevărată echipă, în care se muncește cu spor". Sabin Văsoiu, brigadierul celeilalte formații de pregătiri are, împreună cu vechime “ trei Juni a. dirijat plan în-V (pen- panoului și cercetarea zăcămîntului). „Deși avem două locuri de muncă, putem spune că. șîntjșm o singură brigadă, nu numai în cărțile de pontaj, ci mai ales prin felul in care ac- • ționâm, cu toții ca unul Și asta s-a he nc-am confruntat cu blemele create de cte tră. Am pus eu toții rul și credem

dat de rușine realizările înregistrate anterior"- Veteranii de la Pel.ri- la-SUd sînt, însă* minerii din brigada care extrage cărbunele. In foarte mare măsură, producția minei a depins de ritmurile de lucru pe care le-aU imprimat în prima capacitate a imității, abatajul cameră de pe stratul V. Plusul „la zi“ este de 1700 de tone, iar sporurile la productivitatea muncii se măsoară, și ele, în aproape 3 tone pe post. Contu- Si. acest fapt s#1 datorea-

■ V;după
Și ei a-

sepe dbnu mărtu- Gheor- Nu întîm- ,forma? ,
Și

deintrat. în deja- . maipe

ortâcii săi, „o mai mare —■ de — timp în care executarea unui clinat în panoul tru conturarea cercetarea „Deși

văzut mai bi- cînd pro- falii, pia- umă- am
-în luna trecută,
interealațiile deca nu

ză, desigur, hărniciei• / minerilor din schimburile coordonate de Vasilc Ghi- ban, Simion BUcure), Gheorghe Balica și Nico- lae Panaite, dar și dorinței de a demonstra eă .„■se poate" încă de la începuturi — putiînd deci, la temelia devenirii unei brigăzi sttcee.se notabile în muncă.
. De fapt, sentimentul do- ' minant al unei, veritabile familii minerești se . găsește nu numai la nivelul formațiilor . de cru. El este forța de eziune a celor două sectoare — cel de producție și de investiții — coordonate de inginerii Grigore Spafiu și, respectiv, Puiu Hori a, a tuturor celor care, la intrarea și ieșirea din șut, poartă marca a- vînd inscripția „IM Pe- trila-Sud“. Stare de fapt — și de spirit — confirmată și de inginerul șef cu producția,, ing. Dumitrii Oprea. ■Pulsul devenirii colectivului mineresc de la Pețrilă-Sud bsțe cel dat de .. ritmul muncii din abataje, clin lucrările, care conturează noi capacități de producție. Dar, el se siinte, ani putea spu- și Ia serviciul de per- unde în care afirma,

re-
lu-
co-

ne, spnal-îrivățămint, ' vin să se încadreze muncă danivni de depinde să poată cu mîndrie, că lucrează la Petrila-Sud. Ei sînt primiți cu brațele deschise, integrați în acest nucleu al celor care facea noul nume apărut pe harta carboniferă a, Văii Jiului să aibă echivalență în producții de cărbune cît mai mari.
Pagină realizată de C.T. l)IA<'ONU

sttcee.se
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România

i^al^iv^ IocVizita oficială în Regatul Maroc 
a primului ministru al 

Republicii Socialistele-a avutNicolae dat o îrial- dialogului româno-

TIMIȘUL 
LUGOJ UTILAJULȘTIINȚA petroșani 30—20 (10—9). După eșecul diii prima etapă, cînd au pierdut în aceeași’ sală cu Comerțul Sînnicolaul Mare, gazdele au făcut, e- forturi mari în prima țe- priză, pe care o termină cu un avantaj minim : 10—9. In cea de-a doua repriză, pînă în min. 38, echilibrul s-a menținut, dar pe fondul unor greșeli individuale ale oaspeților, gazdele se distanțează la 19—14 în min. 43, 23—16, în min. 50, 26—18, in min. 52, iar. în final 30—20.Dacă rezultatul poate fi

explicat, dar nu justificat, prin absențe notabile din formația T” (Dicu, Segărceanu, Pîrvă- ” neseu) înlocuitorii acestora au jucat mult sub cota performanței, mai ales în a doua repriză, cînd lip- fi sa de dăruire, slaba însușire a mijloacelor tehni- co-tactice de la antrenamente au generat 8 eliminări și descalificarea u- nui jucător, ultimele mi- \ nute evpluînd în patru J unul, jucători . .de cîmp. 1?Ultimul loc ocupat ; în

clasament trebuie. ---- --- semne pentru toți, inclu-Ulilajul Știința _ siv pentru conducerea secției, un semnal de a- Iarmă. Trebuie ca acum, la început do drum, să se depună eforturi pentru a 'i scutiți de emoțiile de la sfîr.șit.ul campionatelor trecute.Au marcat. Stupariu (15 goluri, cel mai bun de pe teren), Enea — 2, Stănes- cu, Bcldiman și Dani, cile
diversificare a conlucrării reciproc avantajoase, îndeosebi pe. planul cooperării în producție, pentru a se conferi relațiilor bilaterale stabilitate și. perspectivă în folosul celor două popoare.In cadrul întrevederii > au fost prezentate punctele de vedere și considerentele președinteluiNicolae Ceaușescu potrivit cărora, în actuala stare de tensiune care există în lume, este necesar să se întreprindă măsuri ■ ferme pentru instaurarea ' ’ ‘ Șiceea ce impune oprirea neîntîrziată a cursei înarmărilor, trecerea la dezarmare și. în primul rând, la dezarmare nucleară.Regele Hassan al II- lea a dat o înaltă apreciere consecvent contribuției președinteluiCeaușescu la eforturile de pace desfășurate pe internațional.

♦tul că întîlnirile și. vorbirile dintre cei șefi

RABAT 24 (Agerpres). — Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu, a- flat în vizită oficială în Maroc, a fost primit, joi, de regele Hassan al II- lea al Regatului Maroc. : Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România,, a fost - .. .transmis regelui Hassan Orientul Mijlociu, pentrual II-lea un salut cordial, promovarea unui climatde pace, securitate și cori internațională.In cursul convorbirii care a avut loc cu prile- , unui climat de pace jul primirii, s-a subliniat, secu’Vate, de asemenea, că președintele Nicolae Ceaușescu a- cordă o importanță deosebită aprofundării și diversificării relațiilor dintre România și Maroc. In acest cadru au fost evidențiate eforturile depuse pentru dezvoltarea pe mai departe a raporturilor bilaterale, pentru i- dentificarea de noi căi și modalități de a'dîneire și
★și colaborare fructuoasă statornicite între cele două țări și popoare, cei doi prim-miniștri au dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a întîl- nirilor dintre președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hassan al II-lea la dezvoltarea și extinderea colaborării reciproc a- vantajoase dintre România și Maroc. In acest context s-a subliniat fap-

nirile pe care cu președintele Ceaușescu și a tă apreciere la nivel înaltmarocan și activității pe care președintele României o desfășoară pentru soluționarea stărilor de conflict din lume, remarcând în mod deosebit contribuția adusă la zolvareâ problemelor reci in
sjdl Din nou laîmpreună cu cele mai bune urări de sănătate și laborarefericire, de progres și prosperitate poporului marocan prieten.Exprimînd vii mulțumiri, regele Hassan . al II-lea a rugat să fie transmise din partea sa președintelui Nicolae /Ceaușescu un salut prietenesc și cele mai bune urări, de sănătate și fericire, de noi și însemna- poporului ro- aceststatului întî.1-

★RABAT 24 (Agerpres). — La Rabat au început convorbirile oficiale dintre pri
mul ministru al Guvernu
lui Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu, și pri
mul ministru al Regatului Maroc, AzeddineLaraki.Exprimînd satisfacția pentru cursul ascendent" al raporturilor de prietenie

memento

te realizări mân prieten. In context, șeful marocan a evocat
poziției promovate de România, importante a Nicolaeplan

con- doi de1 stat, acordurile convenite cu aceste prilejuri au pus o bază trainică raporturilor prietenești dintre România și Maroc, în deplină concordanță cu interesele și aspirațiile fundamentale ale popoarelor român și marocan, de progres și pace.

FILMEPETROȘANI — 7 
iembrie: Jandarmul se însoară; Unirea: Sînttimid dar mă tratez; Pa
rângul: Duelul.- LONEA: Ciuleandra.ANINOASA: Felix și Otilia, I—II.VULCAN — Luceafă
rul: Drumul oaselor.LUPENI — Cultural: Răzbunarea haiducilor.URICANI: Fata . zestre, I—II.

TV20,00 Telejurnal.Viața economică. Creatorii răspundmărilor secretarului general al partidului. 20,50 Tineri soliști vocali și instrumentiști afirmați în Festivalul Național „Cîntarea României". 21,10 Occident ’87. 21,25Serial științific.- 21,50 Telejurnal.

No-

fără*
20,2020,35 che-

Duminică, 27 septembrie l i ,30 Telex.' 11,35 Luni, 28 septembrie

Probă de statornicie neîndoielnică Ia AS Minerul Lupeni, antrenorul Nicolae BarbU (în vîrstă de 60 de ani, din care nu mai puțin de 46 în „lumea" ringului'!, de peste 30 de ani șlefuitorul de talente în pugilism — numai la Lupeni) ne-a zentat zilele trecute pre- noi rezultate obținute cu linearii reprezentanți ai cestui sport.După fazele preliminare disputate la Tg. Jiu și Deva, șase sportivi din Lupeni s-au calificat pentru faza de zonă de la Timișoara. Cei șase sportivi (Dan Fireșcu —- categ, 48 kg), Burdea Cezarek (60), Constantin Luparu (63,500), Alexandru Mâ- rinoiu (71), Petrică Prodan (75) și Marcel Goraș (81) sînt relativ tineri și sînt pe Cale de a împlini

Dumitru GÎRJOABĂ, 
corespondent

porțile afirmării-un vechi deziderat al inimosului și veșnic tînăru- lui antrenor N. Barbu, de a depăși bariera rezultatelor modeste, ducînd mai departe tradiția și ambiția sportivă a orașului.Dar, așa cum am mai spus și altă dată, pentru ca perforipanțele sportive ale AS Minerul Lupeni să se situeze la cote "superioare este nevoie ca aici și alte sporturi să beneficieze de —- cel puțin — aceleași condiții materiale ca și fotbalul. Este suficent să amintim că la competiția de lificare cei șase din Lupeni s-au ! ca- sportivi prezentat cu echipament neadec- văt, că mănușile și căștile sînt de... împrumut! Or, eu asemenea condiții și performanțele vor fi... zgîrcite.
AI. TĂTAR

Lumea copiilor.Telefilmoteca deghiozdan :
Eroii nu au vîrstă. Episodul 13.Din cununa cînțecu- lui românesc. Muzică populară. Album duminical Din sumar:. . Ritmuri, ritmuri... Desene animate Intindeți mâinile spre soare !Secvențe din comedii cinematografice, Intîlnire muzicală. * — Mirificul pămînt. al genezei... Reportaj.’ — Noi sîntem generația ., de mîine a Terrei I— Telesport.— Din frumusețile patriei.— Lumea minunată a filmului.— Muzică ușoară.— Secvența telespectatorului.însemne a ie unui timp eroic.Porturi dunărene: Giurgiu.închiderea programului.Telejurnal.

12,40

13,00

14,50

15,0019,0019,20 Țara mea azi.Epoca Ceaușescu — epocă de glorii, epocă de fapte revoluționare. Documentar. Cîntarea României. Omagiul; țării l conducătorului iubit.Film artistic :
Un cîntec de iubire.. Invitație sub cupola’ circului.Telejurnal, închiderea programului.

19,40
21,4021,5022,00

.1.

21,00

Telejurnal.Viața economică. . Tezaur folcloric. .Școala și misiunea sa de educator comunist al tinerei generații.Documentar.Roman foileton: 
Sarea pământului.

litice și Culturii Socialiste.20,50 Cutezători și liberi, ureînd spre viitor.— Versuri și cîntcce patriotice.21,00 Film serial :
Adam și Eva.Producție a televiziunii cehoslovace. Premieră pe țară.: Episodul 1. .

Timp al marilor înfăptuiri revoluționare. Reportaj.Laureați ai lului național tarea României studioul' muzicii șoare.21,50 Telejurnal.’ 22,00 închiderea programului.

21,20
21.35 festiva-, „Cîn- “ în ; u-,

Sîmbătă, 3 octombrie

PROGRAMUL ȚV

Producție a studiourilor sovietice. Premieră pe țară, Episodul 2.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
Marți, 29 septembrieTelejurnal.'Viața economică. Film artistic.
Micuța floare Hua.Producție a studiourilor din R.P, neză. ,21,50 Telejurnal..22,00 Închidereamului.

21,5022,00
20,0020,2020,35

Telejurnal.închiderea programului.
Joi, 1 octombrie

20,0020,1520,25
Chi

progra-
Miercurî, 30 septembrie20,00 Telejurnal.20,20 .Viața economică. :i orientă- sarcinilor de tpva- i c o l a e iu Con-

20,35 In lumniarilor z și subliniate rășul N Ceaușescu greșul Educației !’o-

Telejurnal.Viața economică. Comparații în timp. Documentar. I . '.20,50 Imagini din R.P. Chineză. -Mari actori, mari regizori:
Sidney Poitier.
Telejurnal. închiderea programului.

.21,05
21,50.22,00

Vineri, 2 octombrie20.0020,2020,30 Tele jurnal. .Viața economică.Participanți la adoptarea deciziilor 2- m primele rânduri pentru realizarea lori;Cadran mondial. Serial științific, . „Aventura cunoașterii. . .Episodul 15.

13,00 Telex.13,05 La sfirșil de săptă- mînă. .Din șumar :— Floarea cîntului, floarea dorulții.— Gala desenului ani-, mat.— Vă mai amintiți... ?— Marile momente ale baletului.— Cîntecul cuvintelor.— Două melodii, o interpretă : EugeniaDan.— 5 minute, 7500 fotograme și... acorduri muzicale.- Fața nevăzută a capodoperelor.— Noi înregistrări din festivaluri internaționale.— Tclesport.— Autograf muzical: Marina Scupra.14.45 Săpțămîna politică. 15,00 închiderea programului.19,00 Telejurnal.19,20 Teleencicloped ia.19.45 Varietăți... muzicale.20.30 Film artistic.
Effi Briest.Producție a televiziunii din RD Germa-..: nă. : ' ..Premieră TV.. 22,20 Telejurnal.22.30 Închiderea programului.

ADRIAN (<ydi) Oanță Doina, eliberată de IO din București urcă astăzi Vulcan. O declar nula, a optsprezecea treaptă pe (19548) scara vieții, Ii'urează „La PIERDUT carnet stu- mulți ani!“. Bunii și „ăl dent pe numele Ștefănes- bătrîn" din Pctrila. (19527) cu Ștefan, eliberatSUARAȘAN Valentin, mulțumește pentru îngrijirile deosebite care i-au fost acordate medicilor dr. Aldicâ Nicolae, Feldman Iosif și sora medicală Rozalia Maria. (19545)VIND apartament 3 camere, hol central, metan. Deva, telefon 16714. (19561)VIND Moskwici 412, re perfectă — Kiss cisc (chioșcul de brichete de lingă PTTR Petroșani).VIND Skoda S re perfectă. Informații Petroșani, Gheorghe Bari- țiu, nr. 26. (19550)PIERDUT legitimații de bibliotecă și periodice, pe numele Radu Saroinel, Petrescu Ilie și Cotocea Nicolae, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (19546)PIERDUT certificat absolvire curs electrician, seria A. nr. 25648, eliberat de .IPCVJ Petroșani, pe numele Pigui Constantin. II declar* nul. (19547)PIERDUT legitimație serviciu pe nurnele\ Ghețran
ANUNȚURI

gaz956/
sta-Fran- reparat oficiul(19553) 100, sta-

deInstitutul de mine . Petroșani. II declar nul. (19552) PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 5321, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (19549)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cioflica Ioan, eliberată de ■ Bărbătcni. O declar (19551)PIERDUT carnet dent, legitimații bibliotecă și periodice nr. 8042, eliberate de Institutul ele mine Petroșani. Le declar nule. (19555)PIERDUT sigiliu metalic „IM Aninoasa nr. t»< II declar nul. (19557)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 6280, eliberată de Institutul de mine Petroșani. 
O . declar nulă, (19558)PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 6151, eliberată de Institutul de mine Petroșani, O declar nulă. (19559)PIERDUT legitimație bibliotecă și periodice nr. 7925, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (19562)

DE FAMILIE

I.M. 
nula.stu-

SOȚIA Zeița și copiii amintesc că se împlinesc 
6 ani de cînd moartea a smuls în plină tinerețe 
pe scumpul nostru soț și tată

HUDEMA PETRU
Nu-I vom uita niciodată. (19556)

PIOS omagiu la împlinirea unui an de la de
cesul soțului, tatălui, și fratelui

■ MĂRIȘ IOAN ’
Ii vom păstra veșnică amintirea. (19560)
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